

# 梦想在这里扬帆起航

◎ 杨 杭（楚雄市供排水公司）

2018年5月2日这天，金灿灿的阳光将连日阴沉的天空一点点照亮，犹如贪玩的孩子迫不及待的想要奔跑，那道道漂亮的光线，暖暖的笼罩大地，把整个楚雄城染成了金色。这份难得的明朗，让人眼前一亮，精神振奋。这是我到新单位楚雄市供排水有限公司的第一天，开始了人生的又一个起点。

怀着憧憬与梦想面对新环境，带着忐忑与不安走上新岗位，一切从“新”开始，一切从“零”做起。四个多月来，与新领导、新同事融洽相处，一起共事，感受到的是热情、温暖和关怀，体会到的是“跨越发展、争创一流；比学赶超、奋勇争先”的精神力量。他们用执着和坚守、辛勤和汗水、理想和行动，抒写了绚丽的“上善若水”赞歌，彰显了供排水人敢于负责、勇于担当、不断创新的时代精神。

感悟一：自觉坚守着把理想付诸实践的责任，用真情实现着人生真正的价值

每个人都有美好的人生理想，都有展示才华、建功立业的远大抱负。但现实生活中，许多人往往喜欢仰望星空，却不肯脚踏实地。在这里，水厂、污水处理厂、水质中心的同事无疑给我们树立了一个很好的榜样。他们怀揣着守护家乡用水安全、造福一方百姓的理想，坚定地选择了一种“有远见的生活方式”。从走进水司的那一天起，他们每个人都成为了实干者、践行者。对于正在发展的水事业，规范水净化处理工艺、做好污水处理流程、增加节能减排效果、严谨水质检测等等，一切都需要将心沉下去，没有不怕枯燥的精神和干好工作的信心，就无法在这每天重复的工作上干出一番事业。他们用双手建设和发展着这片绿色的家园，在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩，为水司的发展作出了自己的贡献，实现着他们人生的“奉献”价值。

感悟二：把客户视为亲人，孕育出真情无私的爱

“人民群众是我们的力量源泉”，“只有我们把群众放在心上，群众才会把我们放在心上；只

有我们把群众当亲人，群众才会把我们当亲人”。我们的营业部、水工人员用实际行动诠释了总书记讲话的深刻内涵。他们想客户之所想，急之所急，尽一切可能给予帮助。他们主动与客户拉近距离，对客户的来人来信来电都做到热情接待、耐心解答、不推诿扯皮，这些真情和付出，换来了客户的微笑，也换来了客户的理解和支持，孕育出了真情无私的爱。

#### 感悟三：把事业当作专业，迸发出释放不完的工作激情

有人说，把专业当作事业来做是一种崇高，把事业当作专业来做是一种幸福。一个人，当他以丰富的专业素养和技能，熟练地驾驭和掌控自己所从事的岗位，并能从中收获成功与幸福，事业也就成为他为之奋斗的专业。我们的管线所人员及生产技术部人员钻研专业、绘制图纸、收集资料、整理重点，管线维修，应急抢修，多少次的风里来雨里去，多少次的披星戴月，多少次的复杂难题，将他们变成了专业的能手。正是因为他们这份对事业的执着和孜孜以求，才能真正做到干一行爱一行，才能有释放不完的工作热情和激情，才能在平凡的岗位上走出不平凡的人生。

#### 感悟四：把奉献作为操守，散发着绚丽的光和热

生命只有在奉献中才能闪光。他们的奉献，绝不是一般人认为的“五加二”、“白加黑”。我们办公室、党建、财务等后勤人员，每天都需要与各种材料、各种数据、各种单据、各种检查、各种琐事打交道。在这里，所有工作是细微的，所有工作是默默无闻的，寒来暑往，春去秋来，他们用汗水见证着成长，用热情祭奠着青春，用奉献丈量着价值。在这样过于平凡的工作中，一批一批的新同志变成了老同志，一年一个小进步的新景象是他们创造的新生命，美丽的青春之花在这里绽放，永不凋零。

上善若水，从善如流，供排水人当如水。这样的感悟让我成长，也让我在磨合中寻求自己的位置。我们事业的发展之路在脚下延伸，一代代供排水人正在铺路，不管漫长的路上布满鲜花还是荆棘丛生，我知足于拥有这份平凡的工作，知足于保持一颗自觉坚守责任的心，知足于有爱有奉献的真情氛围；我将一如既往，在平凡中开阔胸襟、在平淡中磨练心智、在平常中锻造人生，用青春、用努力、用汗水，书写平凡而壮美的人生；我愿积小成为大成、汇小溪为大江，在平凡之中显真情，奉献一生永不悔。